07 TOEZENDING VAN EEN VERWEERSCHRIFT VOORLOPIGE VOORZIENING MET OF ZONDER GEDINGSTUKKEN


Edelachtbaar college OF Edelachtbare heer, vrouwe,

Naar aanleiding van uw brief van <datum> met zaaknummer <nummer> stuur ik u bijgaand de stukken met betrekking tot het bovenvermelde verzoek om een voorlopige voorziening. Hieronder treft u tevens mijn verweer aan.

OF:

Met mijn brief van <datum> heb ik u de stukken met betrekking tot het bovenvermelde verzoek om een voorlopige voorziening doen toekomen. Hieronder treft u mijn verweer aan.


1. Algemeen

OPTIE 1: het verzoek is ingediend in de bezwaarfase

Bij brief van <datum> heeft verzoek(st)er bezwaar gemaakt tegen mijn besluit van <datum> met kenmerk <kenmerk>. Met dat besluit heb ik <omschrijving besluit>. Tijdens de bezwaarfase heeft verzoek(st)er uw rechtbank verzocht een voorlopige voorziening te treffen.  
<omschrijving verzoek>.
<reactie op verzoek>.  

OPTIE 2: het verzoek is ingediend in de beroepsfase
Bij brief van <datum> heeft verzoek(st)er beroep ingesteld tegen mijn besluit van <datum> met kenmerk <kenmerk>. Met dat besluit heb ik <omschrijving besluit>. Gelijktijdig met/Na indiening van het beroepschrift heeft verzoek(st)er uw rechtbank verzocht om een voorlopige voorziening te treffen.

OPTIE 3: het verzoek is ingediend in de hogerberoepsfase
Bij brief van <datum> heeft verzoek(st)er hoger beroep ingesteld tegen de uitspraak van de rechtbank van <datum> met <zaaknummer>. Met die uitspraak is het beroep van verzoek(st)er tegen mijn besluit van <datum> <dictum uitspraak> verklaard. Met genoemd besluit heb ik het bezwaar van verzoek(st)er tegen mijn besluit van <datum><dictum besluit op bezwaar> verklaard.  


(OPTIE: Verloop van de procedure)

(OPTIE: Juridisch kader)

2. Omschrijving van en gronden van het verzoek

3. Verweer

4. Conclusie

Gelet op het vorenstaande ben ik van oordeel dat het verzoek dient te worden afgewezen.
 
Hoogachtend,
De Minister/Staatssecretaris van <naam ministerie>,
namens deze,





INSTRUCTIE
LET OP: het uitgangspunt is dat de verkorte versie van het verweerschrift wordt gebruikt. Ingeval er sprake is van rechtstreeks beroep of het een bijzonder complexe zaak betreft kan gekozen worden voor de uitgebreidere versie (waarin de kopjes ‘Verloop van de procedure’ en ‘Juridisch kader’ worden opgenomen).







