


10. MODELBESLUIT – VERZOEK NIET ONDER DE REIKWIJDTE VAN DE WOO

Geachte meneer/mevrouw <naam>,  

In uw verzoek van <datum>, door mij ontvangen op <datum> heeft u mij gevraagd om informatie over <beschrijving zoveel mogelijk letterlijk overnemen uit het Woo-verzoek, en/of benoem de gevraagde concrete documenten>. 

Vermelding (telefoon)gesprek Optioneel
Over uw verzoek heeft u op <datum> contact gehad met een medewerker van <bestuursorgaan>. U heeft met deze medewerker gesproken over <samenvatting gesprek>

Vermelding briefwisseling/e-mailwisseling
De ontvangst van uw verzoek is schriftelijk bevestigd per brief op <datum> met het kenmerk <nummer>.
Optioneel: 
In deze brief is ook aangegeven dat ik meer tijd nodig had om uw verzoek te beoordelen. De uiterlijke beslisdatum is daarmee <datum> geworden.

<Indien sprake van losse verdaging:>
In de brief van <datum> met kenmerk <kenmerk> is aangegeven dat de beoordeling van uw verzoek meer tijd in beslag neemt, omdat uw verzoek zo omvangrijk is/uw verzoek zo ingewikkeld is, dat het niet lukt om hier binnen vier weken op te antwoorden. De uiterlijke beslisdatum is daarmee <datum> geworden.

Beslissing
Uw verzoek valt niet onder de reikwijdte van de Wet open overheid (Woo). De reden daarvoor is als volgt.

De informatie is al openbaar
De door u opgevraagde informatie is al openbaar en voor iedereen toegankelijk. Deze informatie kunt u vinden op/via/in <website of andere vindplaats>. De Woo is niet van toepassing op deze informatie, omdat de Woo alleen van toepassing is op informatie die nog niet openbaar is.
Optioneel: 
Om u van dienst te zijn, is/zijn (een) kopie(ën) van het/de document(en) met de gevraagde informatie als bijlage(n) bij dit besluit gevoegd. 

Bijzondere openbaarheidsregeling van toepassing
In geval van Archiefwet 1995:
De door u gevraagde informatie is neergelegd in documenten die <gedeeltelijk> berusten bij het Nationaal Archief. De Woo is niet van toepassing op die documenten.
In overige gevallen en/of als vervolg op bovenstaande zin: Met betrekking tot de informatie waar u om vraagt, geldt een speciale openbaarheidsregeling, die voorrang heeft boven de Woo. In de <naam wet> is geregeld <…>. 

Optioneel:
<nadere toelichting op de bijzondere openbaarheidsregeling c.q. beoordeling of de documenten op basis van deze regeling openbaar kunnen worden gemaakt, indien dit laatste niet in een afzonderlijke brief wordt behandeld>

Vragen
Als u vragen heeft over de afhandeling van uw verzoek, dan kunt u contact opnemen met <contactgegevens>. Voor meer informatie over de Woo-procedure, kunt u kijken op <Wet open overheid (Woo) | Rijksoverheid.nl>.
Ondertekening
De Minister/Staatssecretaris van <naam ministerie>,
namens deze,



<naam bevoegde functionaris>
<functie>
Bezwaarclausule






