


12. BRIEF AAN BELANGHEBBENDE OVER UITGESTELDE VERSTREKKING

Geachte meneer/mevrouw <naam>,

In mijn brief van <datum> heb ik u de mogelijkheid gegeven uw mening te geven over mijn voornemen om de informatie die over/van u/uw organisatie gaat/is openbaar te maken. 
U heeft op <datum> laten weten dat u bezwaren heeft tegen de openbaarmaking van deze informatie. Ik heb besloten uw mening over te nemen/niet over te nemen.

Ik heb besloten de informatie voor iedereen (gedeeltelijk) openbaar te maken. In de bijlage vindt u een kopie van het besluit dat ik heb verstuurd aan de verzoeker. 

Bezwaar maken tegen openbaarmaking
Om u de mogelijkheid te geven de openbaarmaking tegen te houden, krijgt u twee weken de tijd, tot uiterlijk <datum>. Als u de openbaarmaking tegen wil houden dient u een bezwaarschrift in te dienen bij <departement of uitvoeringsorganisatie die bezwaar behandelt> en daarnaast de voorzieningenrechter van de sector bestuursrecht van de rechtbank <naam rechtbank[footnoteRef:1] >te vragen dit besluit tot openbaarmaking te schorsen. Dit laatste kan zowel per brief als online met uw DigiD via http://loket.rechtspraak.nl/bestuursrecht.  [1:  Dit betreft de rechtbank waaronder de woonplaats van verzoeker valt, zie voor de juiste rechtbank www.rechtspraak.nl/Recht-In-Nederland/ThemaDossiers/herziening-gerechtelijke-kaart-nederland/PublishingImages/Kaart-rechterlijke-indeling-Nederland.pdf] 


Als u geen gebruik maakt van de mogelijkheid de openbaarmaking tegen te houden, worden de documenten na <datum> voor iedereen openbaar. Als u wel gebruik maakt van deze mogelijkheid, stel ik de openbaarmaking in ieder geval uit tot het moment dat de rechter heeft bepaald dat openbaarmaking plaats kan vinden. Als u dit doet, verstuur ik de documenten nog niet aan verzoeker en worden de documenten nog niet gepubliceerd. 

Vragen
Ik kan mij voorstellen dat deze brief misschien vragen oproept. Als u graag contact wilt hebben over deze brief, dan kunt u ons hiervoor bereiken via <contactgegevens>. Voor meer informatie over de Woo-procedure, kunt u kijken op <Wet open overheid (Woo) | Rijksoverheid.nl>.

Met vriendelijke groet,

De Minister/Staatssecretaris van <naam ministerie>, 
namens deze,



<naam bevoegde functionaris>
<functie>




