09 OPSCHORTING VAN BEHANDELING VAN EEN BEZWAARSCHRIFT		

Geachte heer/mevrouw <naam bezwaarde>,

Op <datum> heeft u  bezwaar gemaakt tegen mijn besluit van <datum> met kenmerk <kenmerk>. 

<Informatie buitenlandse instantie>
Om een besluit op uw bezwaar te kunnen nemen heb ik informatie nodig van <naam buitenlandse instantie>. Deze informatie heb ik op <datum> opgevraagd. Op grond van artikel 4:15 van de Algemene wet bestuursrecht wordt hierdoor de beslistermijn opgeschort. Deze opschorting is ingegaan op <datum (dag na brief waarmee informatie aan de buitenlandse instantie is gevraagd)>. De opschorting eindigt op de dag waarop ik de gevraagde informatie van <naam buitenlandse instantie> ontvang. Dat betekent dat de behandeling van het bezwaar op dat moment wordt voortgezet. U krijgt hiervan bericht.

<Overmacht>
Door overmacht ben ik op dit moment niet in staat een besluit op uw bezwaar te nemen. Deze overmacht wordt veroorzaakt door <…>.
Op grond van artikel 4:15 van de Algemene wet bestuursrecht wordt de beslistermijn door de overmacht opgeschort. Deze opschorting  is ingegaan toen de situatie van overmacht ontstond, namelijk op <datum>. De opschorting eindigt zodra de overmachtssituatie voorbij is. Dit zal, zoals het er nu naar uitziet, op <datum> het geval zijn. Dat betekent dat de behandeling van het bezwaar op dat moment wordt voortgezet. U krijgt hiervan bericht.

<Vertraging toe te rekenen aan indiener bezwaar>
De behandeling van uw bezwaar is vertraagd door <reden vertraging>. Omdat de vertraging aan u kan worden toegerekend, wordt op grond van artikel 4:15 van de Algemene wet bestuursrecht de beslistermijn opgeschort. Deze opschorting is ingegaan op <datum> en eindigt zodra de reden voor de vertraging vervalt. Dat betekent dat de behandeling op dat moment wordt voortgezet. U krijgt hiervan bericht.

Als u een nadere toelichting wenst op deze brief, neemt u dan contact op met <contactgegevens>.

Ik vertrouw erop dat ik u hiermee voldoende heb geïnformeerd.

Hoogachtend,
De Minister/Staatssecretaris van <naam ministerie>,
Namens deze,


