INSTRUCTIE SUBSIDIEMODELLEN

Deze subsidiemodellen zijn opgesteld om de afhandeling van subsidieaanvragen te standaardiseren. De brieven zijn in 2015 ontwikkeld in het Interdepartementaal Subsidienetwerk. Dit is een overleg tussen juristen van departementen die zich onder meer bezig houden met subsidieverstrekkingen. Deze modellen zijn intern afgestemd met de financiële afdelingen van de departementen en vervolgens vastgesteld door achtereenvolgens het Interdepartementaal Hoofdenoverleg Juridische Zaken en het Interdepartementaal Overleg Wetgeving en Juridische Zaken.

In totaal zijn 10 standaardbrieven opgesteld. Het betreffen hier allen besluiten in de zin van de Algemene wet bestuursrecht. De procedurele brieven die in het kader van subsidieverstrekkingen worden verzonden, zijn in deze standaardisering buiten beschouwing gelaten.

Bij het opstellen van de modellen is enkel rekening gehouden met de departementaal overstijgende wet- en regelgeving (de Algemene wet bestuursrecht, het Uniform Subsidiekader en de Wet bestuurlijke boete meldingsplichten door ministers verstrekte subsidies). Voor toepassing binnen de departementen dienen de modellen zo nodig aangevuld te worden met passages die volgen uit de departementale subsidieregelgeving en -beleid. Daarnaast kunnen bijzondere situaties aan de orde zijn die niet zijn uitgewerkt in de modellen, die nopen tot aanvulling dan wel wijziging van de modellen.

Voor vragen over de toepassing van de subsidiemodellen, subsidieverstrekking in zijn algemeenheid of staatssteun, neem contact op met de juridische afdeling.
