11 UITNODIGING HOORZITTING TEN BEHOEVE VAN INDIENER BEZWAARSCHRIFT


Geachte heer/mevrouw <naam>,

In vervolg op mijn brief van <datum> waarin ik de ontvangst van uw bezwaarschrift heb bevestigd, bericht ik u het volgende. 

U heeft het recht om uw bezwaren mondeling toe te lichten. 

Daartoe stel ik u <OPTIE: zoals in onderling overleg is afgesproken> in de gelegenheid op <datum> in het gebouw van de <NAW van gebouw> te <plaatsnaam> op kamer <nummer> om <tijdstip>. <OPTIE: Voor de zitting is uitgetrokken <tijdsduur>.>

In verband met het bij mijn ministerie geldende toegangsbeleid dient u in het bezit te zijn van een geldig identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs). Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs kunt tonen, wordt u geen toegang verleend.

OPTIE
(Rechtspersoon)
<Rechtspersoon> kan zich bij de hoorzitting laten vertegenwoordigen door één of meerdere personen. De bevoegdheid van deze vertegenwoordiger(s) moet blijken uit de statuten/uittreksel handelsregister van <rechtspersoon> of uit een machtiging van de persoon of personen die blijkens de statuten/uittreksel handelsregister bevoegd is/zijn de rechtspersoon te vertegenwoordigen. 

(Natuurlijke persoon)
U kunt zich tijdens de hoorzitting laten vertegenwoordigen door één of meer personen die u daartoe schriftelijk hebt gemachtigd. Degene die u ter hoorzitting vertegenwoordigt, dient zijn bevoegdheid hiertoe aan te tonen door overlegging van een machtiging.

OPTIE
Ik heb ook uitgenodigd <naam derdebelanghebbende>.
OPTIE
De hoorzitting is niet openbaar. 
OPTIE 
Het gebruik van geluids- of beeldopnameapparatuur is niet toegestaan.

Om u namens mij te horen heb ik aangewezen <naam> verbonden aan de directie <naam> en <naam>, beiden verbonden aan de directie <naam>. 

U heeft het recht om de stukken in te zien  die op deze zaak betrekking hebben[footnoteRef:1].  [1:  Let op: het betreft de ‘op de zaak betrekking hebbende stukken’ in de zin van artikel 7:4 Awb. Let zonodig ook op bijzondere inzagebepalingen.] 

OPTIE 
Als bijlage gaat hierbij een lijst van de op de zaak betrekking hebbende stukken. 

VARIANT 1 Een kopie van de stukken, die u - naar ik aanneem - nog niet hebt, heb ik bijgevoegd. Wanneer u van andere stukken een kopie wenst, kunt u deze binnen <termijn noemen> na de datum van deze brief opvragen. Deze kopie zal u dan zo spoedig mogelijk worden toegezonden.  

VARIANT 2 Wanneer u van één of meer van deze stukken een kopie wenst, kunt u deze binnen <termijn noemen> na de datum van deze brief opvragen. Deze kopie wordt u dan zo spoedig mogelijk  toegezonden.

VARIANT 3 De op de zaak betrekking hebbende stukken liggen vanaf <datum> ter inzage bij de secretaris van de hoorcommissie. Indien u van de mogelijkheid van inzage gebruik wilt maken, verzoek ik u met <hem/haar>  contact op te nemen. <Hij/Zij> is bereikbaar op het telefoonnummer dat <waar> deze brief vermeld staat.

VARIANT 4 Al deze stukken zijn reeds in uw bezit. 

U hebt het recht tot <datum> (datum hoorzitting minus tien dagen) nadere stukken in te dienen.

OPTIE - verdaging
De behandeling van uw bezwaar vergt meer tijd dan de wettelijke termijn van zes weken. Daarom maak ik gebruik van de wettelijke bevoegdheid, het besluit op bezwaar met zes weken te verdagen. 

OPTIE - verdere verlenging + instemming
Zoals ik reeds eerder meedeelde, vergt de behandeling van uw bezwaar meer tijd dan de wettelijk gestelde termijn plus de verdaging met zes weken. Ik zal u nu uiterlijk op <datum> op uw bezwaar beslissen. U gaf reeds telefonisch/bij brief van <datum>/op de hoorzitting van <datum> te kennen, dat u met dit uitstel instemt.

OPTIE
Als ik na <datum> nog niet op uw bezwaar heb beslist, kunt u, tenzij u met verdere verlenging hebt ingestemd, tegen het uitblijven van mijn besluit beroep instellen bij de rechtbank <welke> OF <andere instantie>. Alvorens u beroep kunt instellen, dient u mij schriftelijk in gebreke te stellen en moeten sinds de dag na deze ingebrekestelling twee weken zijn verstreken. <OPTIE Indien u daarbij een spoedeisend belang heeft, kan de voorzieningenrechter daarnaast op uw verzoek een voorlopige voorziening treffen. U kunt dat verzoek indienen bij de voorzitter van de sector bestuursrecht van de rechtbank.>


OPTIE – alleen van toepassing bij een bezwaarschrift van een natuurlijk persoon
U kunt ook digitaal beroep instellen bij genoemde rechtbank via http://loket.rechtspraak.nl/bestuursrecht. Daarvoor moet u wel beschikken over een
elektronische handtekening (DigiD). Kijk op de genoemde site voor de precieze voorwaarden.

Mocht u nog vragen hebben, neemt u dan contact op met <contactgegevens>.

Ik vertrouw erop u hiermee voorlopig voldoende te hebben geïnformeerd. 

Hoogachtend,
De Minister/Staatssecretaris van <naam ministerie>,
namens deze, 

