14 BERICHT VAN VERDAGING OF BEVESTIGING INSTEMMING VERDER UITSTEL 

Geachte heer/mevrouw <naam bezwaarde>,

Naar aanleiding van uw bezwaar van <datum>tegen mijn besluit van <datum> met kenmerk <kenmerk>, vraag ik uw aandacht voor het volgende.

<Verdaging>
Helaas lukt het niet binnen de wettelijke termijn van <zes/twaalf> weken een besluit op uw bezwaar te nemen. Daarom heb ik besloten gebruik te maken van de mogelijkheid dat besluit met zes weken te verdagen. Deze mogelijkheid staat in artikel 7:10 van de Algemene wet bestuursrecht. Door dit uitstel loopt de beslistermijn af op <datum>.

<Bevestiging instemming verder uitstel>
Bij brief van <datum> heb ik u laten weten het besluit op uw bezwaarschrift met zes weken te verdagen. Tot mijn spijt blijkt dit uitstel onvoldoende te zijn. 
OPTIE 1:
Tijdens de hoorzitting van <datum> heeft u laten weten in te stemmen met een verder uitstel tot <datum>. Met deze brief bevestig ik u dat het besluit op uw bezwaar tot die datum is uitgesteld.
OPTIE 2:
Op <datum> heeft u telefonisch laten weten in te stemmen met een verder uitstel tot <datum>. Met deze brief bevestig ik u dat het besluit op uw bezwaar tot die datum is uitgesteld.

OPTIE: wijzen op mogelijkheid ingebrekestelling/beroep fictieve weigering
Als na <datum> nog geen beslissing op uw bezwaarschrift is genomen, dan kunt u mij schriftelijk in gebreke stellen. Vervolgens heb ik nog twee weken de tijd om alsnog te beslissen. Wordt ook binnen die twee weken geen besluit op uw bezwaar genomen, dan ben ik u een dwangsom verschuldigd. Voorts kunt u na genoemde twee weken bij de rechtbank beroep instellen tegen het uitblijven van een besluit op uw bezwaar. 

Als u behoefte heeft aan meer informatie, kunt u contact opnemen met <contactgegevens>.

Ik vertrouw erop dat ik u hiermee voldoende heb geïnformeerd. 


Hoogachtend,

De Minister/Staatssecretaris van <naam ministerie>,
namens deze,



