18 STANDAARD BESLUIT OP BEZWAAR GEGROND/GEDEELTELIJK GEGROND/ONGEGROND/NIET ONTVANKELIJK


Geachte heer/mevrouw <naam>, 

Bij brief van <datum> heeft u bezwaar gemaakt tegen mijn besluit van <datum> met  <kenmerk>.  

Met deze brief wordt op uw bezwaar beslist. 

Besluit

Ik verklaar uw bezwaar <deels> gegrond/ongegrond, omdat <heel korte samenvatting>. 

Verloop van de procedure

Bij brief van <datum> heeft u verzocht om/een aanvraag ingediend voor <beschrijving> 
<OPTIE: Bij brief van <datum> is de ontvangst van deze brief bevestigd.> 

Bij besluit van <datum> met<kenmerk> heb ik uw verzoek/aanvraag (deels) afgewezen/ingewilligd/is besloten/vastgesteld.

Bij brief van <datum> heeft u hiertegen bezwaar gemaakt. 
<OPTIE: Bij brief van <datum> is de ontvangst van uw bezwaarschrift bevestigd.> 

OPTIE
Bij brief van <datum> heeft u te kennen gegeven af te zien van uw recht te worden gehoord.
<OPTIE: In onderling overleg is de datum van de hoorzitting vastgesteld.> Op <datum> vond de hoorzitting plaats bij mijn ministerie. Voor de samenstelling van de commissie en het verhandelde ter zitting verwijs ik naar het verslag van de hoorzitting dat als bijlage bij dit besluit is gevoegd. 

OPTIE 
De Algemene wet bestuursrecht biedt de mogelijkheid om ervan af te zien een bezwaarmaker te horen als zijn bezwaar kennelijk ongegrond is. Omdat er naar mijn oordeel geen twijfel over bestaat dat uw bezwaar niet kan leiden tot een andersluidend besluit, heb ik ervan afgezien u te horen.

OPTIE
Uw bezwaarschrift is niet tijdig ingediend. Bij brief van <datum> heeft u toegelicht wat hiervoor de reden was. Met gebruikmaking van artikel 6:11 van de Awb heb ik besloten uw bezwaar ontvankelijk te verklaren.

Relevante wetsartikelen/juridisch kader

Beoordeling van het bezwaar

OPTIE
Alvorens op de specifieke bezwaren in te gaan, wil ik in het algemeen iets zeggen over <de toepasselijke wetgeving/ het gevoerde (kabinets)beleid/ de algemene achtergronden of doel bestreden besluit. 

(toepasselijke wetgeving/ het gevoerde (kabinets)beleid/ de algemene achtergronden of doel bestreden besluit)

Gronden van uw bezwaar

In uw bezwaarschrift <OPTIE: en tijdens de hoorzitting> heeft u – kort samengevat – het volgende aangevoerd:
a)               
b)               
c)               
enz.

Overwegingen ten aanzien van de gronden van bezwaar 

Met betrekking tot deze argumenten overweeg ik het volgende.

ad a. 

ad b.

ad c. enz.

Besluit

OPTIE 1: volledig gegrond
Gelet op het voorgaande verklaar ik uw bezwaar gegrond en herroep ik het bestreden besluit. <OPTIE: voor zover met dat besluit (toelichting)>
In plaats daarvan beslis ik als volgt op uw verzoek/aanvraag. 

OPTIE 2: volledig ongegrond
Gelet op het voorgaande verklaar ik uw bezwaar ongegrond en handhaaf ik het bestreden besluit <OPTIE: onder verbetering/aanvulling van de gronden>.

OPTIE 3: gedeeltelijk gegrond/ongegrond
Gelet op het voorgaande verklaar ik uw bezwaar gegrond ten aanzien van <invullen>. Ten aanzien van die onderdelen herroep ik het bestreden besluit. Thans beslis ik hierover als volgt <invullen>
Voor het overige verklaar ik uw bezwaar ongegrond en handhaaf ik het bestreden besluit. 

OPTIE 4: niet-ontvankelijk
Gelet op het voorgaande verklaar ik uw bezwaar niet-ontvankelijk.

Vergoeding kosten bezwaar 

U heeft verzocht om vergoeding van de kosten van bezwaar met een beroep op artikel 7:15, tweede lid, van de Awb. Daarover beslis ik als volgt. 
Op grond van dit artikel worden de kosten die in verband met de behandeling van het bezwaar redelijkerwijs zijn gemaakt, vergoed voor zover het bestreden besluit wordt herroepen wegens een aan het bestuursorgaan te wijten onrechtmatigheid. 
OPTIE 1
Gelet op bovenvermelde beslissing is daarvan geen sprake. Ik ga dan ook niet over tot de gevraagde kostenvergoeding.
OPTIE 2 
Gelet op de bovenvermelde beslissing is daarvan sprake. Het aan u toe te kennen bedrag is als volgt vastgesteld: <toegekende punten x factor = totaalbedrag>. Dit bedrag wordt <binnen zes weken na bekendmaking van dit besluit> of < binnen <termijn noemen> na bekendmaking van dit besluit> aan u betaald. <OPTIE: Ik verzoek u mij binnen <termijn noemen> na heden het nummer en de tenaamstelling van de rekening te melden waarnaar dit bedrag kan worden overgemaakt. U kunt deze informatie sturen naar <mailadres>. Dit bedrag wordt <binnen zes weken na ontvangst van dit besluit> of < binnen <termijn noemen> na bekendmaking van dit besluit> aan u betaald.


Hoogachtend,
De Minister/Staatssecretaris van <naam ministerie>,
namens deze, 

BEROEPSCLAUSULE
U kunt tegen dit besluit beroep instellen bij < de sector bestuursrecht van de rechtbank <naam>, postbus <postbus invullen>  OF: <andere instantie>. Het beroepschrift moet binnen zes weken na de dag waarop de beschikking u is toegezonden door <de rechtbank> OF: <andere instantie> zijn ontvangen.

OF - burgerclausule:
U kunt tegen dit besluit beroep instellen bij <de sector bestuursrecht van de rechtbank <naam>, postbus <Postbus invullen> OF: <andere instantie>. Het beroepschrift moet binnen zes weken na de dag waarop de beschikking u is toegezonden door <de rechtbank> OF: <andere instantie> zijn ontvangen. U kunt ook digitaal beroep instellen bij <genoemde rechtbank via http://loket.rechtspraak.nl/bestuursrecht. Daarvoor moet u wel beschikken over een elektronische handtekening (DigiD). Kijk op de genoemde site voor de precieze voorwaarden.

Optioneel:
Het beroepschrift moet op grond van artikel 6:5 van de Algemene wet bestuursrecht zijn ondertekend en bevat ten minste de naam en het adres van de indiener, de dagtekening, de omschrijving van het besluit waartegen het beroep is gericht, zo mogelijk een afschrift van dit besluit, en de gronden waarop het beroepschrift rust.
Van de indiener van het beroepschrift wordt griffierecht geheven door de griffier van de rechtbank. Nadere informatie over de hoogte van het griffierecht en de wijze van betalen wordt door de griffie van de rechtbank verstrekt.










