Model Staatscourant indienen bezwaarschrift per e-mail en opvolgend verkeer


Algemene wet bestuursrecht <citeertitel eventuele andere relevante wetgeving >; 
Kenbaarmaking openstelling elektronisch bestuurlijk verkeer met <bestuursorgaan> voor het indienen van bezwaarschriften tegen besluiten op grondslag van <wettelijke grondslag waarop besluit berust>.

<Bestuursorgaan> maakt gelet op artikel 2:15, eerste lid, van de Algemene wet bestuursrecht langs deze weg kenbaar dat vanaf <datum> voor het indienen van bezwaarschriften tegen besluiten op grondslag van <wettelijke grondslag waarop besluit berust> de elektronische weg is geopend en welke eisen daarvoor gelden.

1. Algemeen
<Hier een korte inleiding waarom de elektronische weg wordt opengesteld. Bijvoorbeeld: 
door de elektronische weg open te stellen voor het indienen van bezwaarschriften tegen voornoemde besluiten kunnen burgers voortaan kiezen tussen gebruik van de papieren weg of de elektronische weg. Hierbij is gekozen voor de mogelijkheid van e-mail als communicatiemiddel, omdat deze wijze van communicatie breed beschikbaar en toegankelijk is voor burgers. Het biedt burgers een eenvoudige wijze van communicatie. De mogelijkheid om per e-mail een bezwaarschrift in te dienen laat onverlet dat, als <bestuurorgaan> signaleert dat er bijvoorbeeld een virus in dat bericht zit, het om redenen van onbetrouwbaarheid geweigerd mag worden. >

2. Openstelling en voorwaarden
De elektronische weg wordt vanaf <datum> opengesteld voor: 
a.	het indienen van een bezwaarschrift tegen een besluit van <bestuurorgaan> dat betrekking heeft op/gebaseerd is op <wettelijke grondslag waarop besluit berust>;
b.	<optioneel> het berichtenverkeer volgend op het indienen van een bezwaarschrift tussen <bestuurorgaan> en de indiener/diens eventuele gemachtigde tot en met het besluit op bezwaar <met uitzondering van: omschrijving berichtenverkeer> ;
c.	<optioneel> de toezending aan <bestuurorgaan> van een schriftelijke machtiging voor een bezwaarschriftprocedure, en
d.	<optioneel>het intrekken van een bezwaarschrift.

Het berichtenverkeer via de elektronische weg kan uitsluitend plaatsvinden per e-mail. <Bestuurorgaan> is voor de ontvangst van berichten uitsluitend bereikbaar op het volgende mailadres: <vermelding mailadres>. <Bestuurorgaan> zendt uitsluitend berichten per e-mail naar de indiener en/of diens gemachtigde, indien zij schriftelijk hebben medegedeeld via welk(e) mailadres(sen) zij bereikbaar zijn voor berichten betreffende de bezwaarschriftenprocedure.

De openstelling per e-mail betekent niet dat er voorzieningen zijn getroffen die een betrouwbare verzending langs die weg waarborgen of die de kans op technische problemen bij verzending en ontvangst reduceren. Er wordt dus bijvoorbeeld geen gebruikgemaakt van beveiligde verbindingen. 

<Optioneel > De ondertekening van berichten, zoals van het bezwaarschrift, dat langs elektronische weg per e-mail wordt verzonden is mogelijk met behulp van <omschrijving van de elektronische handtekening(en)>. 


<Functionaris, naam. Dit is de verantwoordelijk Minister/Staatssecretaris of een functionaris met machtiging hiervoor>

